

Вторник, 17 ноября 2015 года
№ 92 (9628)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• По следам события

Счастливые лица Победы

На минувшей неделе в с. Викулово побывала передвижная фотовыставка «Победа: счастливые лица». Проект организован газетой «Тюменская область сегодня» при поддержке областного департамента информационной политики и посвящён 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Разместилась выставка в обеденном зале районного Дома культуры, а на её открытие были приглашены представители ветеранских организаций района, районной библиотеки, слушатели групп добровольной подготовки к военной службе, волонтеры движения «НАПРАВЛЕНИЕ плюс», пенсионеры группы «Здоровье», внештатные корреспонденты и журналисты АНО «ИИЦ «Красная звезда».

Открыл встречу А.Г. Дударев, начальник отдела организационной работы департамента информационной политики Тюменской области, который отметил, что в этом году повсеместно были организованы различные мероприятия, посвящённые Великой Победе. Не остались в стороне и журналисты Тюменской области, коллектив «Тюменской области сегодня» в

начале года организовал фотоконкурс, и на выставке, которая уже побывала во всех районах и многих городах юга региона, снимки победителей этого конкурса. Это фотографии не только ветеранов войны, но и наших современников, которые одерживают свои победы каждый день. На конкурс было прислано более 460 фотографий от 130 участников, а сама выставка получила множество положительных отзывов.

Г.С. Церцек, заместитель главы Викуловского района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ, приветствуя участников встречи, поблагодарил викуловчан за активную жизненную позицию, за их участие в мероприятиях 9 Мая. Память о более 4000 наших земляках, погибших на войне, будет жить в сердцах потомков.

Л.В. Филимонова, депутат Думы Викуловского района, поблагодарила гостей за организацию выставки, отметила, насколько это символично, что в зале присутствует молодёжь – потомки поколения победителей.

С.В. Белкин, заместитель директора департамента информационной политики, отметил, что данный проект – не первый, который проводит совместно редакция газеты «Тюменская область сегодня» и областная телерадиокомпания «Регион-Тюмень». В 2013 г. фотоконкурс назывался «Сибирь – волшебная страна», в 2014-м – «Земля счастливых людей». В конкурсе этого года было много номина-



ций, и во всех присланных фотографиях можно было видеть много тепла, света, победы и счастья. Он призвал викуловчан участвовать в конкурсах, сегодня это доступно каждому.

А.Р. Лябыкин, заместитель директора филиала ФГУП ВГТРК «Регион-Тюмень», поблагодарил всех, кто пришёл на встречу, пожелал всем позитивного настроения. Такой настрой и в фотографиях, присланных на конкурс, и в книгах, которые изданы по итогам конкурсов.

С.В. Кузнецов, обозреватель газеты «Тюменская область сегодня», рассказал о конкурсе, который вышел далеко за пределы нашего региона. В 11 номинациях победили как любители фотографий, так и профессионалы со всей области, самому юному участнику – 16 лет, самому старшему – 75. Более 100 фотографий были отправлены из семейных архивов, всё это говорит о том, как трогательно относятся люди к истории своих семей.

Организаторы выставки привезли с собой и книги, которые подарили участникам встречи, передали в районную библиотеку.

Во второй части мероприятия состоялась встреча коллектива газеты «Красная звезда» с читателями. Началась она со вступительного слова заместителя директора департамента информационной политики С.В. Белкина о развитии медиа-сферы Тюменской области. Затем

он рассказал о 1 томе энциклопедии «Печатные СМИ Тюменской области. Век 19, век 21». Подобного издания нет ни в одном регионе России, и книга интересна не только работникам газет, но и всем жителям региона, так как рассказывает о целой эпохе в жизни нашей страны и народа. Затем обозреватель «Тюменской области сегодня» С.В. Кузнецов рассказал о книге «Народная память» — проекте областной газеты. Со всеми этими изданиями можно ознакомиться в библиотеке.

В ходе беседы читатели задавали вопросы С.В. Белкину, в частности, о дальнейшей работе Викуловского телевидения и о будущем районной прессы. В ближайшие годы районное телевидение и газета будут выходить в прежнем режиме, главное – сохранить своих телезрителей и читателей. Для этого районные СМИ будут развиваться, в том числе, используя возможности Интернета. Так, создана уже группа Вик.Star в «Одноклассниках» и Вконтакте, где в ежедневном режиме появляются новости из жизни Викуловского района.

С пожеланием коллективу «Красной звезды» новых творческих успехов встреча завершилась, а выставка отправилась в соседний Сорокинский район.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимках: во время встречи; С. В. Белкин

• **Партийная жизнь**
Конференция единороссов

10 ноября состоялась XXIV конференция Викуловского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В работе конференции приняли участие 66 членов партии от 42 первичных отделений, руководство местного отделения партии, члены политсовета, а также приглашённые гости.

Единороссы приняли решение об обновлении (ротации) состава политсовета, предусмотренное Уставом партии, избрали делегатов от местного отделения на региональную конференцию, а также обсудили ряд задач, которые предстоит решить в процессе избирательной кампании осенью 2016 г. В процессе заседания участники конференции ознакомились с проектом Положения о порядке проведения общепартийного предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ седьмого созыва.

Г. ОБМЁТКИНА,
специалист 1 категории
управления делами
администрации района

• **Проект**

Страницы о России

Федеральное агентство по делам национальностей и электронная библиотека «MyBook» при поддержке издательства «Эксмо» и Центральной городской детской библиотеки имени А.П. Гайдара запустили проект «Страницы России».

Проект предлагает бесплатный доступ к электронной библиотеке «MyBook» в период с 30 октября по 30 декабря по ссылке: <http://russia.mybook.ru/>. На ресурсе выложено 100 лучших книг, отражающих этнокультурное многообразие Российской Федерации. Географические, этнографические и исторические очерки, сказки народов России, биографии великих творцов и учёных, художественная литература о дружбе и взаимовыручке. Россия – самая большая страна в мире, многонациональное государство, в котором проживает 193 народа со своей уникальной историей, культурой, традициями, каждая из которых является достоянием страны. «Страницы России» — это страницы, которые являются яркой иллюстрацией неповторимой многогранной культуры нашей страны, переплетения судеб и народов. Воспользуйтесь этой возможностью, узнайте о России больше!

Е. АВДЕЕВА,
заведующая Викуловской
детской районной
библиотекой



Фото Т. СУХОВОЙ

• Мы – молодые!

Назима Юсуфжанова (на снимке) – президент ВСШ №1, ученица 10 класса, яркая, талантливая девушка, общительная и доброжелательная. Она из тех, кто не может сидеть без дела, из тех, кто готов попробовать себя в разных сферах деятельности – как в творческой, так и в деловой. И у неё многое получается!

Да, многие дети готовы объять необъятное: и на спортивную секцию запишутся, и на танцы, и на пение. Всё хотят попробовать, а времени и сил не хватает. У Назимы сил и интереса хватало. Все её увлечения были разными, кажется, друг с другом несовместимыми.

– В младших классах я очень любила рисовать, — рассказывает Назима. — Сначала в конкурсах участвовала. Начинается конкурс – я рисую. А сейчас нет времени сидеть и рисовать. Раньше стихи писала. Пошёл первый снег – приходит на ум стихотворная строчка. А сейчас нет времени сидеть и писать. Иногда надо, наверное, останавливаться в стремительной жизни и радоваться мелочам. Пусть в школе и нагружают, нужно находить время для творчества.

Петь Назима тоже начала рано, ходила на занятия в районный Дом культуры, но родители сначала были против: считали, что в жизни это не пригодится, нужно заниматься чем-то серьёзным.

– Но мне так нравилось петь! В школе я всё успевала, и родители вскоре убедила, что без занятий вокалом жить не могу,

• Поздравляем!

Будущие аграрии показали класс!



В Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Викулово) прошёл уже ставший традиционным конкурс «Лучший по профессии». В нём приняли участие студенты 3 курса, обучающиеся по специальности «Тракторист-машинист».

– Конкурс проходил в два этапа, — рассказывает о конкурсе С. И. Чупин, преподаватель спецдисциплин, член жюри. — Первый этап – теоретический, в нём приняли участие 11 студентов, выпускников нашего учреждения. Те ребята, которые показали наилучшие результаты, были допущены к участию во втором практическом этапе. Он предусматривал управление трактором МТЗ-1221, выполнение фигур, движение по змейке, движение по подъёму и трогание с места на подъёме и самое интересное – движение трактора с прицепом задним ходом. Очень рад: ребята показали хорошие результаты – те умения и навыки, которые приобрели у нас. В этом огромная заслуга мастера производственного обучения Козлова Сергея Александровича, кото-

— улыбается Назима. — Вот уже шестой год в ДК существует вокальная группа «Сюрприз», руководит которой Анна Николаевна Белова. Она очень интересный человек, разговаривает с нами на равных. Мы много где выступаем, у нас отличный коллектив!

Раньше «Сюрприз» пел детские песни: про дружбу, про мир во всём мире, теперь — молодёжные и более серьёзные. Недавно вокальная группа участвовала в зональном этапе фестиваля «Димитриевская суббота», ребята получили диплом 1 степени. А ещё Назима выступала отдельно в номинации «Исполнители песен». К сожалению, очень волновалась...

– Я часто волнуюсь, — признаётся девушка. — Для меня теперь первоочередная задача – бороться со своим волнением. Впереди ведь выпускные экзамены, на них нужно быть собранной, там нет места растерянности.

В прошлом году «Сюрприз» ездил в с. Казанское на очередной конкурс, ребята также привезли диплом 1 степени, и Назима лично получила 1 место. Сейчас вокальная группа готовится к поездке в Тюмень на конкурс «Песня не знает границ».

Увлечения увлечениями, но главная задача всех школьников – учёба. Назима Юсуфжанова всегда участвует в олимпиадах, имеет хорошие результаты в

Навстречу мечте



районных, зональных и областных. Предпочтение девушка отдаёт гуманитарным наукам. Русский язык, литература, обществознание. Однажды в конкурсе «Шаг в будущее» заняла 1 место – с преподавателем В. П. Рашовой готовили работу по литературе.

– Очень нравится и такой конкурс, как «Золотое руно», мне кажется, его можно назвать отчасти семейным, ведь работу можно взять домой и с родителями обсуждать, вместе придумывать что-то интересное.

Назима человек общительный. С 7 класса она очень хотела стать президентом школы. Ей всегда казалось, что в школьной жизни она может что-то изменить, разнообразить её, чтобы

ребята запомнили не только учёбу, но и интересные необычные мероприятия – маленькую страну со своими законами, праздниками. Возможность участвовать в выборах президента школы у ребят появляется только с 9-го класса. И Назима в 9-м выставила свою кандидатуру на пост президента. Но в результате голосования стала второй. В этом учебном году, проанализировав свою политику и, как следует, подготовив предвыборную кампанию, она стала-таки президентом.

– Вообще замечаю, у меня многое с первого раза не получается, — делится Назима, — как только проведу «работу над ошибками», работу над собой, — получаю хорошие результаты.

• Из почты «Дежурного репортёра»

Документы восстановит суд

– Скоро мне исполнится 55 лет. Недавно пошла в отдел кадров проверить свою трудовую книжку. Там выяснилось, что запись об увольнении в 1994 году не заверена печатью, а запись о приёме на работу в торговую фирму в 1997 году сделана без ссылки на приказ. Повлияет ли это на мою пенсию? Как эти недочёты исправить?

На вопрос ответил начальник управления Пенсионного фонда в Викуловском районе Ю.В. ШЕПЕР:

– Трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника. Важно грамотно вносить сведения о работнике, поскольку ошибки, допущенные при заполнении, могут привести к негативным последствиям для работника, в частности, у гражданина, оформляющего право на пенсию, могут возникнуть сложности при оформлении документов на её получение.

При подготовке документов для оформления пенсии часто выясняется, что сведения в трудовой книжке не соответствуют паспортным данным, либо искажено имя, либо неверно указана фамилия, год рождения и т.д. В случае выявления неправильной или неточной записи в трудовой книжке исправление её делают по месту работы, где была внесена соответствующая запись, либо работодателем по новому месту работы на основании официального документа работодателя, допустившего ошибку. Работодатель обязан в этом случае оказать работнику при его обращении необходимую помощь.

Если организация, где сделали неправильную или неточную запись, реорганизована, исправление делает её правопреемник, а в случае ликвидации организации – работодатель по новому месту работы на основании соответствующего документа.

Если неправильная или неточная запись в трудовой кни-

Предвыборная кампания должна быть яркой, демонстративной, с плакатами, призывами. Вперёд! В будущее со мной! Дети с малых лет должны понимать суть выборов. Для многих взрослых они не имеют никакого значения: идут ставить галочку – и всё. А за кого – неважно. Избиратель должен иметь активную позицию, ведь выбирает будущее.

Президент вступил в права 23 октября, здесь же прошло посвящение в старшеклассники 9-х классов. Вместе с вице-президентом Дашей Мещанкиной президент уже планирует внутришкольные мероприятия. Хотя, чтобы этот год ребятам запомнился. В ноябре пройдёт осенний бал, планируют открыть школьное телевидение и организовать что-то вроде «Минуты славы». В школе будет интересно!

– Чего я хочу достичь? Прежде, хочу пожелать всего хорошего своей семье, маме в первую очередь. Первой учительнице – Вере Кирилловне Денисовой, она как мама, как друг. Я уже знаю, кем хочу стать, и целенаправленно иду к мечте. Важно раньше определиться с будущей профессией, изучать нужные предметы углублённо. Всем ребятам желаю иметь мечту и испытать радость от её осуществления.

И мы желаем Назиме удачи во всём делах! Мы верим, что у неё всё получится с первого раза!

О. СУББОТИНА
Фото Т. СУХОВОЙ

возможности восстановления утраченных документов.

В обязательном порядке суду заявителем должны быть предоставлены доказательства того, что правоустанавливающий документ (трудовая книжка) принадлежит ему и что организация, выдавшая документ, не имеет возможности внести в него соответствующие исправления (например, организация ликвидирована).

В заявлении об установлении факта принадлежности трудовой книжки должно быть указано, для какой цели заявителю необходимо установить данный факт (например, для назначения пенсии).

В качестве доказательств к заявлению необходимо приложить копии документов: свидетельство о рождении заявителя, его паспорт, военный билет, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, другие документы, где правильно указаны фамилия, имя и отчество заявителя, его год рождения, если менялась фамилия – свидетельство о заключении брака, а также приложить копию трудовой книжки, чья принадлежность устанавливается.

Заявление и приложенные к нему документы предоставляются в суд по числу лиц, участвующих в деле. При удовлетворении судом заявления об установлении факта принадлежности трудовой книжки, после вступления решения в законную силу, гражданину необходимо вновь обратиться в Пенсионный фонд для назначения пенсии.

Управление Пенсионного фонда настоятельно рекомендует: обращаться в Пенсионный фонд нужно заблаговременно для того, чтобы сотрудники ПФР проверили правильность оформления документов.

Ответ подготовила
И. ГИЛЕВА

• **Малый бизнес****«ЕвроОкна» теперь и в Викулово**

С 1 октября в Викулово начала работу компания «ЕвроОкна» по предоставлению населению различных услуг: по изготовлению и установке конструкций из ПВХ (цветные окна, двери, входные группы, лоджии, перегородки), жалюзи разных видов, гаражных и промышленных ворот, рольставней. В сегодняшней публикации коммерческий директор Алексей КРАПИВИН знакомит викуловчан с деятельностью компании.

Далеко не первый год существуют «ЕвроОкна» в Ишиме, и компания хорошо зарекомендовала себя среди заказчиков. Однако последнее время объёмы продукции пришлось сокращать — платёжеспособность населения несколько снизилась, а производственный цех большой, теряя рабочие места коммерческому директору не хотелось, поэтому было принято решение открыть филиалы компании в близлежащих районах и сделать продукцию доступной людям других населённых пунктов.

— В прошлом году был открыт офис в селе Казанском, — рассказывает Алексей Крапивин. — Довольно неплохо идёт работа. В этом году мы решили предложить свои услуги в Викулово. В перспективе — начать работу в Абатском, Бердюжье, возможно, в Омутинском.

На сегодняшний день конкуренции в Викулово представители «ЕвроОкна» не ощущают: прежде чем открыть офис, были изучены спрос и предложения на нашей территории, и, как оказалось, услуги компании востребованы.

— Риск с открытием дела всегда существует, но не ошибается тот, кто не работает, — считает Алексей Крапивин. — Однако первый месяц работы в Викулово показал, что сделан правильный выбор с открытием офиса.

Услуги по установке окон и других изделий из ПВХ, несомненно, предлагают многие, даже из соседних областей. Но коммерческий директор компании «ЕвроОкна» не сторонник того,



чтобы финансовые средства «уходили» за пределы Тюменской области, они должны «работать» здесь и помогать местным производителям. А качество продукции обеспечено.

— Наша компания ориентирована на клиента, заказчика, —

продолжает индивидуальный предприниматель. — Всегда идём навстречу в вопросах срока изготовления заказа. Наши клиенты должны оставаться довольны работой компании, начиная от момента посещения офиса, заключения договора и

заканчивая монтажом конструкции.

Собеседование на должность менеджера викуловского офиса проходило скрупулёзно. Было много кандидатов, однако, руководство интересовало грамотно поставленная речь и умение работать с клиентами. Менеджером стала Таисья Зырянова. По всем вопросам обращаться можно к ней в офис, расположенный в здании гастронома на ул. Чапаева. Бригада на монтаже — тоже ребята местные, уже знакомые с работой по установке конструкций. Таким образом, рабочие места получили четыре человека: менеджер, 2 монтажника и замерщик, выезжающий на объект бесплатно.

«ЕвроОкна» ждут вас! Здесь вы найдёте для себя немало интересных и выгодных предложений.

О. СУББОТИНА

На снимке: А. Крапивин знакомит клиентов с компанией

Фото Т. СУХОВОЙ

• **СПОРТ****Воспитать призёров!**

Вот уже четыре года дети и молодёжь до 18 лет посещают тренировки по вольной борьбе. Занимается с ребятами Евгений Викторович Григоренко. Каждые полгода юные спортсмены выезжают на соревнования, в основном в Голышманово. В прошлом году принимали участие даже в общероссийской спартакиаде учащихся, где Саша Базылева стала третьей и выполнила нормативы КМС.

4 ноября в Омутинском состоялся открытый турнир по вольной борьбе среди спортсменов 2004 года рождения и младше, посвящённый Дню народного единства. В турнире приняли участие команды из Тюмени, Казани, Голышманово, Абатского и другие. Делегацию Викуловского района представляли 7 человек. В результате двое наших борцов получили 2 места в своих весовых категориях: Игорь Ступенко и Максим Мякишев.

— Чтобы одержать победу, нужны твёрдый характер и опыт. На тренировках необходимо выкладываться на все 100 процентов, — считает тренер Евгений Григоренко. — А тренировки у ребят проходят 4 раза в неделю, и длятся по два с половиной часа. На вольную борьбу сейчас ходят 35 человек: в младшую группу (до 4 класса) и в старшую (с 4 класса до 18 лет). Всегда приходит много маленьких, каждый год человек

по 15, однако, многие впоследствии отказываются от этого вида спорта. Ещё раз подчеркну: нужен твёрдый характер. Развенчать хочется миф о том, что борьбой занимаются только парни. В младшей группе Григоренко сейчас 5 девочек, в старшей — 2. Вот и Саша Базылева, о которой уже говорили, волевая девушка, твёрдо шла к победе.

Сегодня для тренировок многого ребятам не хватает. Нужен специальный ковер для борьбы. Тренер выходит, конечно, из положения: сдвигает несколько матов, но они разъезжаются, приходится постоянно их поправлять, отвлекаться, теряется время. Да и опасно: можно получить травму. Вот бы кто оказал спонсорскую помощь! Тренажёры нужны, в идеале — и свой зал. Желаний много... И у самого тренера есть главная мечта:

— Хочу воспитать призёра России. И, конечно, хочется, чтобы как можно больше детей и молодёжи полюбили этот вид спорта. Для меня это главная награда!

Несомненно, всё получится! Борьбой с ребятами Евгений Викторович занимается всего четвёртый год, а уже такие хорошие результаты.

О. НИКОЛАЕВА

На снимке: Е. Григоренко и призёры турнира — И. Ступенко и М. Мякишев

Фото Т. СУХОВОЙ

• **ИА «Тюменская линия»****Все программы будут сохранены**

Проект бюджета Тюменской области на 2016 год, который вносится на согласительную комиссию, предусматривает объёмы ассигнования сельского хозяйства на уровне 2015 года. Об этом сообщил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента агропромышленного комплекса В. Чейметов на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия».

«Мы понимаем, что продовольственная безопасность — первоочередная задача. Никак не снимал с повестки дня обеспечение жителей продовольствием. Санкции Евросоюза против России не снимаются, и дальше многое будет зависеть от того, как та или иная отрасль не только адаптировалась к новым условиям, но и воспользовалась возможностями, которые предоставляет рыночная конъюнктура», — пояснил он.

Сложившуюся ситуацию, по словам В. Чейметова, в агропромышленном комплексе Тюменской области расценивают именно как новые возможности.

«Задача, которая стоит перед предприятиями

• **Интервью****Кредит — на выгодных условиях**

Брать кредиты в последнее время стало делом привычным. Мало кто в настоящее время не воспользовался бы услугами того или иного банка. Сегодня об предоставляемых услугах рассказывает управляющая дополнительным офисом с. Викулово Тюменского ОАО «Россельхозбанк» О.В. ЕРЁМИНА.

— Оксана Владимировна, сегодня хотелось бы остановиться на таком кредитном продукте как ипотека...

— Существует несколько видов ипотечных кредитов. «Россельхозбанк» работает с ипотекой с государственной поддержкой, т.е. — это жильё, которое приобретается у аккредитованных застройщиков.

Условия по ипотеке следующие: минимальный первоначальный взнос — не менее 20% собственных средств, максимальный срок кредита — 30 лет. Для увеличения расчёта платёжеспособности заёмщиков можно привлекать до трёх созаёмщиков. Также можно учитывать доход от личного подсобного хозяйства. Максимальная сумма кредита — до трёх миллионов рублей. Цель кредита — приобретение жилого помещения у юридического лица по договору участия в долевом строительстве, по договору купли-продажи.

Следующий вид кредита — это нецелевой ипотечный кредит. Кредитные средства могут быть использованы заёмщиком

на любые цели. Срок кредита — до 10 лет. Первоначальный взнос не предусмотрен. Минимальная сумма кредита — 100 тысяч рублей включительно. Ещё один вид ипотечного кредита — ипотечный кредит на покупку жилой недвижимости. Цель кредитования — квартира на первичном и вторичном рынке, жилой дом с земельным участком, земельный участок, строительство жилого дома, объект незавершённого строительства с земельным участком, приобретение права аренды земельного участка. Оплата цены договора — участие в долевом строительстве. Срок кредита — до 30 лет, первоначальный взнос — от 15%.

— В чём преимущество ипотечных программ?

— Сумма кредита составляет до 20 миллионов рублей. Ставка по кредиту от 11,3%, срок — до 30 лет, возраст заёмщика — от 21 года до 65 лет. Стаж работы на последнем месте должен составлять не менее трёх месяцев, а первоначальный взнос по кредиту — от 15% от стоимости приобретения.

— Есть ли специальные условия для отдельных категорий клиентов?

— Это, в первую очередь, участники зарплатных проектов, заёмщики, имеющие положительную кредитную историю в банке, молодые семьи, возможность получения кредита с доходом от личного подсобного хозяйства. Схема погашения кредита — по выбору (аннуитетные либо дифференцированные платежи). Комиссия за предоставление кредита не взимается. Досрочное погашение — без штрафов и комиссий в течение всего срока кредита. Использовать можно и материнский капитал, средства субсидий в качестве первоначального взноса. Возможно привлечение в качестве созаёмщиков лиц, не являющихся родственниками. Работает и упрощённая система одобрения по кредитуемому объекту недвижимости.

По всем вопросам можно проконсультироваться непосредственно в дополнительном офисе ОАО «Россельхозбанк», расположенном по адресу: с. Викулово, ул. Карла Маркса, 42, в будние дни с 9.00 до 16.00 (перерыв на обед с 12.00 до 13.00), либо по телефонам 2-36-94, 2-45-54.

Н. КАМАГОРОВА

Б. ОЛЕЙНИК

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-2110, подогрев, 8-клапанная, инжекторная, магнитола, в рабочем состоянии, без торга, цена – 65 тыс. руб. Тел. 8-908-875-04-70.

автомобиль «Форд Фокус 3», автомат, Цена - 530 тыс. руб. Тел. 8-982-947-44-67.

благоустроенную квартиру (пять комнат, две прихожие, туалет, ванная комната) общей площадью 115 кв.м. в 2-квартирном доме на участке 14 соток. Имеется большой гараж, баня, теплица, хозяйственное помещение. Тел.: 2-33-05, 8-912-921-00-63.

дрова берёзовые. Тел: 8-982-972-68-01.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серосиний камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек** за вахту: нелегализованные 26000-29000 руб., лицензированные – 35000-40000 руб. Т.: 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ



**утепленные пальто,
пуховики и куртки
Производство России
головные уборы и шубы
в рассрочку
возможна оплата картой
Компания «Ольга» г.Пермь**

23 ноября в ДК с.Викулово с 10⁰⁰ до 17⁰⁰

ЗАКУПАЮТ

шкурки КРС, ул. Куйбышева, 30. Тел.: 2-40-04, 8-950-498-34-27

КУПАТ

рога лося – 100 руб./кг. Тел. 8-905-802-81-70, Максим.

УСЛУГИ

Заправка, ремонт картриджей. Установка Виндовс, лечение от вирусов. Обр.: с. Викулово, ул. Свободы, 90. Тел. 8-950-481-93-74.

Свидетельство о внесении сведений о юрид. лице в государственный реестр микрофинансовых организаций № 0003327
ДЕНЕЖНЫЕ ЗАИМЫ
ООО «Эксперт - Финанс»
БЕЗ ЗАЛОГА, СПРАВКИ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
8-932-474-12-30

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Доставка также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Для родителей с детьми и классных руководителей: **«Есть места на НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС к Деду Морозу в Великий Устюг! Выезд из Тюмени и Екатеринбурга!»** Новогодняя Казань, Кунгур, Санкт-Петербург!! **Ждём вас по адресу: г.Ишим, ул.Карла-Маркса, 7. Тел.: 8 (34551) 7-01-21.**

ВНИМАНИЕ! 1 ДЕКАБРЯ!
ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» приглашает на диагностическое обследование, консультацию и подбор очков в Областную больницу №10, с.Викулово. **Запись по телефонам: 2-41-55, 8-982-904-67-78.**
«Визус-1» - это амбулаторно-поликлиническая, высокотехнологическая медицинская помощь в офтальмологии.
Работают высококвалифицированные офтальмохирурги, прошедшие обучение ФГУ «Московский НИИ глазных болезней им. Гельмгольца» и имеющие многолетнюю медицинскую практику. Центр оснащён по последнему слову техники, что позволяет выявить проблему на самых ранних стадиях и у взрослых, и у детей. В центре «Визус-1» успешно диагностируют и лечат: близорукость, дальнозоркость, астигматизм любой степени, все виды катаракт, глаукому, поражения роговицы, стекловидного тела, сетчатки и др.

С заботой о здоровье ваших глаз!
Необходима консультация специалиста!

Лицензия №ЛО-72-01-001004 от 28 ноября 2012 г.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

2015 г.

«О бюджете Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»

Рассмотрев проект бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, разработанного в соответствии со ст. 9 Бюджетного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 51 Устава Викуловского муниципального района, Положением о бюджетном процессе в Викуловском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Викуловского муниципального района от 16.10.2007 № 35, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

- Статья 1. Основные характеристики бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов**
1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2016 год:
 - 1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 674 394,5 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 674 396,1 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального долга Викуловского района на 1 января 2017 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 1,6 тыс. рублей;
 5. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2017 год и на 2018 год:
 - 1) общий объем доходов местного бюджета на 2017 год в сумме 688 389,0 тыс. рублей и на 2018 год в сумме 715 489,6 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов местного бюджета на 2017 год в сумме 688 389,0 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 10 983,0 тыс. рублей, и на 2018 год в сумме 715 489,6 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 23 133,6 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального долга Викуловского района на 01 января 2018 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей, и на 01 января 2019 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит (профицит) местного бюджета на 2017 год в сумме 0 тыс. рублей и на 2018 год в сумме 0 тыс. рублей.
- Статья 2. Источники финансирования дефицита бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 гг.**
1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета на 2016 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации согласно приложению № 1 к настоящему решению.
 2. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета на плановый период 2017 и 2018 годов по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации согласно приложению № 2 к настоящему решению.
- Статья 3. Доходы бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов**
1. Учесть, что доходы местного бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов формируются в соответствии с действующим законодательством за счет:
 - 1) федеральных налогов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и сборов, а также неналоговых доходов.
 - 2) межбюджетных трансфертов по группе «Безвозмездные поступления» согласно приложениям № 3 и № 4 к настоящему решению.
 3. Утвердить поступления доходов в бюджет Викуловского муниципального района на 2016 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций государственного управления согласно приложению № 5 к настоящему решению.
 4. Утвердить поступления доходов в бюджет Викуловского муниципального района на плановый период 2017 и 2018 годов по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций государственного управления согласно приложению № 6 к настоящему решению.
 4. Установить, что в доходы бюджета Викуловского муниципального района от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, зачисляются 20% суммы прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей за год, предшествующий текущему финансовому году.
 2. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета Викуловского муниципального района – федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Тюменской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов согласно приложению № 7 к настоящему решению.
 3. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета Викуловского муниципального района – органов местного самоуправления Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов согласно приложению № 8 к настоящему решению.
 3. Утвердить перечень главных администраторов, источников финансирования дефицита бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов согласно приложению № 9 к настоящему решению.
- Статья 5. Бюджетные ассигнования бюджета Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов**
1. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов местного бюджета:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 10 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 11 к настоящему решению.
 2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов местного бюджета:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 12 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 13 к настоящему решению.
 3. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета Викуловского муниципального района по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов местного бюджета:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 14 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 15 к настоящему решению.
 4. Утвердить распределение бюджетных ассигнований муниципальным программам района:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 16 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 17 к настоящему решению.
 5. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2016 год в сумме 6 077,0 тыс. рублей, на 2017 год в сумме 6 553,0 тыс. рублей и на 2018 год в сумме 7 019,0 тыс. рублей.
 6. Утвердить муниципальный дорожный фонд на 2016 год в сумме 16 617,5 тыс. рублей, на 2017 год в сумме 13 602,9 тыс. рублей и на 2018 год в сумме 14 288,8 тыс. рублей.
- Статья 6. Особенности использования бюджетных ассигнований бюджета Викуловского муниципального района**
1. В соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» муниципальные предпочтения предоставляются по целям и видам деятельности согласно приложению № 18 к настоящему решению.
 2. Во исполнение указов Президента Российской Федерации в составе расходов местного бюджета предусмотрены средства на поэтапное повышение заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в соответствии с планами мероприятий («дорожными картами») по развитию отраслей социальной сферы.
 3. Субсидии юридическим лицам (включая некоммерческие организации), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров (работ, услуг), предоставляются в случаях, установленных нормативными правовыми актами муниципального района, в порядке, утвержденном администрацией района.
- Статья 7. Межбюджетные трансферты**
1. Утвердить районный фонд финансовой поддержки поселений и распределение дотаций между сельскими поселениями:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 19 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 20 к настоящему решению.
 2. Утвердить распределение иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам поселений:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 21 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 22 к настоящему решению.
 3. Учесть, что в составе расходов бюджета муниципального района предусмотрены средства на исполнение государственных полномочий, передаваемых органами местного самоуправления в 2016 году в сумме 198 787,0 тыс. рублей, в 2017 году в сумме 199 958,0 тыс. рублей, в 2018 году в сумме 203 163,0 тыс. рублей, согласно приложению № 23 к настоящему решению.
 4. Учесть, что в 2016 году в составе расходов бюджета Викуловского муниципального района предусмотрены средства бюджетам сельских поселений на выполнение федерального полномочия по осуществлению воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 1 196,0 тыс. рублей. Количество военно-учетных работников, осуществляющих ведение первичного воинского учета граждан, определяется с учетом следующих норм:
 - a) 0,2 единицы – при наличии на воинском учете менее 250 граждан;
 - b) 0,4 единицы – при наличии на воинском учете от 250 до 500 граждан.
 5. Утвердить распределение средств бюджетам сельских поселений на осуществление полномочия по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 24 к настоящему решению.
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 25 к настоящему решению.
 6. Не использованные по состоянию на 01 января 2016 года остатки межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета муниципального района в бюджеты сельских поселений в форме субвенций и иных межбюджетных трансфертов подлежат возврату в бюджет муниципального района.
 7. В соответствии с решением главного администратора бюджета средств бюджета Викуловского муниципального района о наличии потребности в межбюджетных трансфертах, полученных в форме иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в текущем финансовом году, средства в объеме, не превышающем остатка указанных межбюджетных трансфертов, могут быть возвращены в очередной финансовый год в доход бюджета поселения, которому они были ранее предоставлены, для финансового обеспечения расходов бюджета, соответствующих целям предоставления указанных межбюджетных трансфертов.
 8. Возврат не использованных по состоянию на 1 января 2016 года остатков межбюджетных трансфертов в бюджет Викуловского муниципального района осуществляется в порядке, установленном администрацией Викуловского района.
- Статья 8. Муниципальные внутренние заимствования Викуловского муниципального района**
1. Утвердить программу муниципальных внутренних заимствований Викуловского муниципального района:
 - 1) на 2016 год согласно приложению № 25 к настоящему решению;
 - 2) на плановый период 2017 – 2018 годов согласно приложению № 26 к настоящему решению.
- Статья 9. Муниципальные гарантии Викуловского муниципального района**
1. Утвердить программу муниципальных гарантий Викуловского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов согласно приложению № 27 к настоящему решению.
- Статья 10. Особенности исполнения бюджета Викуловского муниципального района**
1. Установить следующие основания для внесения изменений в показатели сводной бюджетной росписи Викуловского муниципального района без внесения изменений в решение о бюджете:
 - 1) изменение состава или полномочий (функций) распорядителей бюджетных средств (подведомственных им учреждений);
 - 2) использование средств резервного фонда, зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований средств местного бюджета;
 - 3) изменение бюджетной классификации расходов бюджетов;
 - 4) перераспределение бюджетных ассигнований в связи с внесением изменений в муниципальные программы района;
 - 5) увеличение бюджетных ассигнований на сумму неиспользованных остатков средств на 01.01.2016, поступивших из областного бюджета, по согласованию с главным администратором бюджетных средств областного бюджета;
 - 6) увеличение бюджетных ассигнований на сумму средств, поступивших из областного бюджета сверх сумм, утвержденных решением о бюджете;
 - 7) использование экономии бюджетных ассигнований, направляемых на оказание муниципальных услуг;
 - 8) перераспределение бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом;
 - 9) увеличение бюджетных ассигнований на сумму остатков средств муниципального дорожного фонда.
 2. Установить, что отдельные функции органов местного самоуправления в рамках бюджетного процесса (в том числе по управлению средствами на единых счетах бюджетов муниципальных образований) осуществляются финансово – казначейским управлением по Викуловскому району департамента финансов Тюменской области, в соответствии с заключенным Соглашением.
 3. Установить, что наряду с органами муниципального финансового контроля главные распорядители, распорядители бюджетных средств обеспечивают контроль подведомственных организаций и получателей бюджетных средств в части эффективного и целевого использования средств местного бюджета, своевременного их возврата, предоставления и оплаты договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств бюджета Викуловского муниципального района, производится в пределах утвержденных для них лимитов бюджетных обязательств.
 4. Обязательства, принятые получателями средств местного бюджета сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета.
- Статья 11. Вступление в силу настоящего решения**
- Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года.

С.В. АНТЮХОВА, председатель Думы

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).
Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2961 экз.
Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;
по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 89.